
 

 
 

     
 

п'ятниця 1 берез ень 2024 

Шановні батьки/опікуни,  

 

День благополуччя став традицією в молодшій школі Sun Hill після його 

введення 6 років тому. Коли ми запитуємо наших учнів, минулих і теперішніх, 

про їхні улюблені спогади про юніорів Sun Hill, День благополуччя завжди 

знаходиться на вершині їхнього списку. 

 

Ми раді, що спільно з молодшою школою Друзів Сан-Хілл (FOSHJS) ми 

організували цьогорічний День благополуччя для дітей та персоналу, який 

зможуть насолоджуватися у п'ятницю, 17 травня.  

 

Заходи в день включатимуть: 

 

 Циркові навички з Circus All Stars 

 Танцювальна майстерня з танцювальною програмою Intergr8 

 Мистецтво та ремесла добробуту 

 Комбілдбілдинг з драматичним звіром та FOSHJS 

 Бойові мистецтва для уважності та позитивного психічного здоров'я  

 Кулінарний майстер-клас з Cookstars 

 Лісові розваги на відкритому повітрі з схованкою граба 

 Співоча майстерня для благополуччя з HMS 

 

Протягом дня діти відвідуватимуть 4 майстер-класи, описані вище, зі своїм 

класом та вчителем. Заходи були обрані для просування наших цінностей 

добробуту: Підключайтеся, продовжуйте вчитися, звертати увагу, дарувати та 

бути активними. 

 

 
 

 

 



 

 

 

У день дітям потрібно буде носити зручний спортивний одяг, який ви не проти 

забруднити і який дозволить вільно рухатися для фізичних вправ.  

 

Вартість цього дня школі становить 12,50 фунтів стерлінгів за дитину, і ми 

просимо добровільного пожертвування £10.00 на дитину на загальну вартість 

цього чудового дня. FOSHJS знову покриє додаткові витрати, нараховані, щоб 

забезпечити вихованцям Sun Hill Juniors найкращий день.  

 

Пожертвування можна зробити через ваш онлайн-рахунок scopay (переплати 

вітаються!). Чеки оплачуються молодшій школі Sun Hill, або грошові пожертви 

можна надіслати безпосередньо до шкільного офісу. 

 

Наступна сторінка цього листа - це талон відповіді, який повинен бути 

заповнений для кожної дитини. Без поверненого квитка діти не зможуть брати 

участь у запланованих заходах.  

 

Ми також дуже хочемо вітати батьківських помічників у цей день, тому якщо 

ви хочете прийти та приєднатися до нашої розваги з благополуччя та є 

схваленим волонтером SHJS, заповніть цей розділ форми.  

 

Усі заповнені форми повинні бути в школі до п'ятниці 10 травня. Якщо у вас 

виникли запитання, пов'язані з днем, будь ласка, зв'яжіться з офісом школи.  

 

З повагою,  

 

Місіс Вудс - заступник голови та керівник добробуту 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОВЕРНЕННЯ ДНЯ БЛАГОПОЛУЧЧЯ  

(Брати і сестри можуть бути включені в одну форму) 

Ім'я дитини та клас:...  

 

Ім'я дитини та клас:...  

Я додав добровільну пожертву в розмірі £... на суму Дня благополуччя/ Я 

пожертвував фунти стерлінгів... Онлайн (будь ласка, видаліть за потреби) 

Ім'я батька/опікуна:... 

 

Контактний номер та адреса електронної пошти:   

 

... 

 

Я даю дозвіл моїй дитині взяти участь у Дні благополуччя та всіх 

запланованих заходах, і я вказав на будь-які алергії чи занепокоєння:  

 

*Так* Ні                       

 

Алергія:... 

 

Ім'я батька/опікуна:... 

 

Підпис батька/опікуна:... Дата:... 

 

Я затверджений волонтер молодшої школи Sun Hill (будь ласка, обведіть 

нижче): 

 

*Так* Ні    

Будь ласка, обведіть нижче сеанси, з якими ви можете допомогти в день: 

*9-12.30 *1.00-3.30 * ВЕСЬ ДЕНЬ 

 


